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Solicitation Number: N00173-03-R-TB05
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Page 2 of 2
1. The date and time for receipt of offers has been changed from 4:00 PM local time
on 10 October 2003 until 4:00 PM local time on 17 October 2003.

2. The following questions were received in response to the solicitation. The
answers are provided below:

Question 1:

Does the Government anticipate making awards on a task-by-task basis or
multiple awards in which the offeror must address each element of the Statement of
Work?

Answer 1:

The Government anticipates making awards on a task-by-task basis. Offerors
need not propose on every task of the Statement of Work.

Question 2:
Please clarify which positions should be submitted as “key personnel”.

Answer 1:

The Solicitation indicates that the Program Manager and the Senior
Scientists/Engineers for each of the tasks, if indicated, are considered “key
personnel”. The Government considers the Senior Scientists/Engineers for each task
to be those labor categories listed under PhD or equivalent.



